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Typ

Type

Type
XLSS-58 XLSK-58

Ausführung

Version

Modèle

Bemessungsspannung

Rated voltage

Tension assignée
1000 V, CAT II (600 V, CAT III) 600 V, CAT II (300 V, CAT III)

Wellenwiderstand

Impedance

Impédance
50 � 50 �

Kapazität

Capacity

Capacité

60 pF (L = 50 cm)

113 pF (L = 100 cm)

166 pF (L = 150 cm)

219 pF (L = 200 cm)

60 pF (L = 50 cm)

113 pF (L = 100 cm)

166 pF (L = 150 cm)

219 pF (L = 200 cm)

Induktivität

Inductance

Inductance

170 nH (L = 50 cm)

340 nH (L = 100 cm)

510 nH (L = 150 cm)

680 nH (L = 200 cm)

170 nH (L = 50 cm)

340 nH (L = 100 cm)

510 nH (L = 150 cm)

680 nH (L = 200 cm)

VSWR (frequenzabhängig)

VSWR (frequency-dependent)

VSWR (fonction de la fréquence)

� Typische Werte!

Typical values!

Valeurs typiques !

Kabeldämpfung (frequenzabhängig)

Attenuation (frequency-dependent)

Atténuation du câble (fonction de la fréquence)

RG174
RG58
SILI-SC 0,5/1,0

Koaxialleitung / Isolation

Coaxial lead / Insulation

Câble coaxial / Isolation
RG58 / PVC RG58 / PVC

Koaxialleitung / Temperaturbereich

Coaxial lead / Temperature range

Câble coaxial / Tenue en température
-10°C ... +70°C -10°C ... +70°C

Technische Daten
Technical Data
Caractéristiques techniques
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BNC-Sicherheits-Messleitungen BNC Safety Test Leads Cordons BNC de sécurité

Berührungsgeschützte koaxiale Messleitungen.

Ausführungen beidseitig mit BNC-Steckern

oder eine Seite BNC-Stecker, andere Seite

BNC-Buchse. Abschirmung der BNC-Steckver-

binder vernickelt, Kontaktstifte und -buchsen

des Innenleiters aus vergoldetem Messing.

Touch-protected coaxial test leads. Versions

with BNC male connectors on both ends or with

male and female connector. The shield of the

BNC connectors is nickel-plated, the contact

pins and sockets of the inner conductor are in

gold-plated brass.

Cordons de mesure coaxiaux protégés au tou-

cher, équipés à chaque extrémité d’un connec-

teur BNC : mâle / mâle ou mâle / femelle. Les

blindages des connecteurs BNC sont nickelés,

les broches et douilles de contact du conduc-

teur intérieur sont en laiton doré.

XLSS-58

XLSS-58

XLSK-58

RZ 013
RZ 014

XLSK-58

L

XLSS-58 XLSK-58

Typ

Type

Type

Best.-Nr.

Order No.

N° de Cde

Längen L [cm]

Lead lengths L [cm]

Longueurs L [cm]

*Farben

*Colours

*Couleurs

XLSS-58 67.9770-T* 	�����RZ 014
D F G H Q1Q2Q3

XLSK-58 67.9773-T* 	�����RZ 013
D F G H Q1Q2Q3
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